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5. x*—7x+9=0 denkleminin kbkleri X1 ve Xz dir.

1. P(x) polinomunun x>+ 8 ile bolimiinden kalan 4
X¢ + 2% + 4 tr. Buna gére, P(x) polinomunun x° - 2x + 4 = 1 4 e >0 S i
Buna gore, ——+ foplaminin dederi kagtir?
Pxi o x

ile b&liimiinden kalan nedir?
A)ax+1  B)3x D)4x+3  E)5x-1
/“\
A@ 8)2410 C)E;[—E D)% E)v2

P(x) = (x@*%)‘ N x) -+ ¥ D+ Ly

g2
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2. P(x) + P(=x) = 4x* + 2 + 20 esitligi veriliyor. P{x — 1) | 8. ~7x 6=0 denkleminin en bilyiik kokil,
polinomunun katsayilar toplami kagtir? {a + 2)x + 3 = 0 denkleminin de kokl olduguna gore, a
A)8 - C) 12 D) 15 E) 20 agagldakllerden hangisidir? @
1> o i b

-4 —_ | = P i e
=1 =3 P(1~1)=P(e] > - lx\aé x+t! Xi=-2, "‘11'{/@:3) !

- x1+>'~2 x2-x~¢ e

xz6 =3 Ple)+P(al =040+ 20 N e Kx(ax)p43= 0

ENIEVITAE R A At le
2.0(s)=20 - X=1 1 &1
—ty~b A==
f(e) =10 i o P S42aabw1=0
- o Qo= ~\§
d=-6,

7. x*—3x— 10 = 0 denkleminin kdkleri x; ve X, olduguna gére,

3. (1 +2%).P(x) = 2x°— m¥* - x olduguna gére, P(x) polinomu
x%x, +x4x% -10 ifadesinin sayisal degeri kagtir?

asag|daki]exden"hangisidir?

A, B) x C)e—x+1 L ) ) )
er O )’X/ - M40 ) B)-20 C)-10 D)5  E)-3
‘““-pj'/g A i 1 3 : 5 2 lel(M*X—L)*1Q=—’£Q—1O
Pix)e =R =R X a = ‘(‘j)"“"“(’,_‘_)*('; Jo Ll
'{"]*;lf. =0 -o - ’3 - _ L‘C‘J//
X = — 47 | _l_L = M A -
(4"1‘2)()-[&()():22‘3& Xl /Q‘ T L =+ i 9
‘_‘K(ix:’—_x_l‘} {{k\ ’:‘QZL_.L_AQQ
=X (2ne1)(x~1) L2 LT
4. 3%~ 10.3" + 27 = 0 denkleminin kokleri carpimi kagtir? | 8. 2
e KEer =t BB B ) e esitsizligini gergekleyen kag x tam

1 1 P
-— B) -— Ci1 E
A 4 ) 2 ) be { )33 sayl degeri vardir?
A)B B)S Ci4

(") X
L _wiose
7 U-la4sdtT=2 %. (gx__{)z Ix=l=0 ‘*3?(:._"_.
e 3

ot _j0.a+2% = 2=

g rod ) %29
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& (X2 -4)(x2 + 4x + 4)

<0 esitsizligini saglayan kag x tam

13. Sekildeki grafigi verilen fonksiyo-

sty met

X(x+1) nun alabilecedi en biiyilk deger 3
sayt dederi vardir? kagtir?
A)0 B)1 C)3 D)5 E)8
) ) 2 ) ) ) —1{ U, 3‘ X
(e2)x2) (), AN R LI T
xGa) (1,2) ()= e (X=2x-2) 1A) =2 ntgn
) L1 / - = ¥ a2 i ¥ [ At
/j@ /‘15 A n =f ¢ ) B A il t
; \ (x) 2 —x 42 x+]
A B N %‘—f T—l?* i \
Rl ey {{{x)= -2xtL=03x= 4
10. o2 e .. . y - 14,
JU. Ig:den(i;a;;i:igiﬁ?gltsrzllgmm ¢ozim kiimesi agagidaki y=—x2—(a—2)x T ng igin en_biyik degerini
1 1 aldidina gore, a_kagtir?
A) {5—} B)R C) R*{_E} S A)-2 C)0 D) 1 E)2
ol e e 2x.
C)q 2 83 J':{j (?&):—-?_xﬁ(auﬁ.):o —:))\:_;(__

L

=D 2 - (/*1 1') —O
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X%j— A= R Y 3)] A2 o)
—~ =@ -1
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1. 3 . . |15. Sekildeki paraboliin denklemi,
3.f3l—9x[ +¥x% - 6x+9 <12 esitsizliginin ¢6ziim aralig fix) = ax® + bx + ¢ olduguna gére,
i asagidakilerden hangisi yanlistir?
(B0 <x<6 B)1<x<3 C)-1<x<6
D)-3<x<6 E)—3<x<—1
r°
A)c< 0\/ -2 .o
32 x|+ (x-1| 212 ) 2a
[x=2) @ng‘ﬁ E) S‘fo\/
L-lx=2) <2
Ix~21< 2
—~32x-1219 02 x<yg
12, _ 2 o - 18.
== ¥y =(2m + 1+ 4mx + 2m + 1 paraboliinin x ekseninj |—2= b in ; . i
kesmesi igin, m degeri asagidakilerden hangisi olabilir? 0<x< 2 ve 4" = 82X qlduguna gére, cosx kagtir?
5 3 " 1)
A) — B) — C)1 D)0 E}== AY-S10 B 1 ci Dl Ey3
2 2 J V1o o }JTO 3 :
2 - 2 Swan
B20 = (Lw) - L(2mrt) (1t ) 30 JRRICT
2 2
:féf\q —_ }h{(L,MH_i_ Z{M_f_.I)E O 2\8\'\)( :é(ﬂgx
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2 Smx = 2. Cosx
Lyng --L_m?.ql. Lijin = 1’\:, o
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17. ABCD bir kare, A S s PR . .
|IEC]| = 5.|BE| (0‘,‘?(:-6_ R tan (54- 5) fonksiyonunun periyodu kactir?
[AE] L [EF] \ ( n % 3n
m(FEC)= =% A) < B) 3 o= D) u
olduguna gore, cotx kagtir? = 7 Yo
BT1 Eg © T- T - 27
1 1 6 A
A)— B)— L, D) — ‘
s '3 N e
L o
3
18. §<x< & oimak iizere, sinx = = olduguna gére, sin2x |22: log2=x ve log3=y 4{\'
2 J5 olduguna gore, log,,24 asagidakilerden hangisidir?
kjghr? , ; 4/‘\ A 2X+y B) 3x + 3y Ix+y
Az Bl C): D)« E) 1 i 2x+y f ?}xw
5 5 5 5 D) 2X +y E)3x+2y
K\ 3x + 3y 2x+y
\{5/"', \ 2 S}"“{’Lﬁ:l‘%hﬁc‘" Cosx \dS 24 \9§1 «\ ‘TE*‘_ \bgrg"( 1'\5§1 j ~ l)ﬁ
,,écl 0. 2 | L T—;;‘:———\“‘"a ‘————-ﬂr?j”'--—ﬂ“
s e . g 3tlagb et 4 2 Y) -t AX

19. ABC ikizkenar dik tiggenind A 23. logx
|A[;z|:e|rrcr’|=|8l;orgenm € /S// = [J; “U;] =10 olduguna gire, logx kagtir?
BAC)=90°
i LS EJW Bt 020 D30 B0
m(BAD) a ve 5./BD|=3.|DC| & " P Sk ¢ X
olduguna gore, tana nin degeri l}agtlr??k g —— -i— L )ijj {f) \ O \ JfL g
3 1 \ \,x Ay =0 T y‘ = —
A)= B)— 0yd E) 4 S
4 4 5 _}* J_\‘c?c \ (_)
=\r L-(PK% ) —lpdD Lo \ﬁ-\_ pRIT
J\\mo(—;_sz-' f /u ﬂ"ﬁ"*@""
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20. sin2x-+/2-sinx =cos2x denklemini saglayan x degeri |24. logix + 2) — logx = 2 denkleminin gbzlim kiimesi
asagidakilerden hangisidir? asagidakilerden hangisidir?
A)-< 2 oL Dy E)E {;} {L} {L} 1} {L}
3 4 15 6 Mloes] Peesl ©lss s Nz
/ 2, ‘1 /
- Si\«lp(f@jl)'?“}:f‘rl&hx? ." QCLQ\ \‘ PUr') 9 o a
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1= 18 2% Cos2nm 2. SiEx I *
Sl e W . i 9 X = 2
A rey
{ = 0 Qedm 1 SWRiCas X AESER T ( 33
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salikyilldiznet ,
25, (1o, ) 13 29, &4 .5 ;
( m's_lerini in sonucu kagtir? 2 serisinin degeri kagtir?
A)-i @-" C)o D)1 E)i 17 15 23 | 12 14
A)‘? B)T C)F D}*E- E)'—9~
. '3 - 2.— c ?
LA T ol IS | (_L_L)“ & _i)ﬂ - (%\32 4 ()
Pe T 7 7 T kb gy
I+ 1 ¥ Lo Fors 5 28
2 L=
N "
= L .{.j_ - B+1s
A b a2l 3 '
* T3 LR G I ©
26, T ~ Bo. ... . N
- Lﬁﬁ—gﬁ isleminin sonucu kagtir? — Sekildeki iggenlerin herbiri X

: : ; , : bir &ncekinin  kenarlarinin
Q-'a\_?" B) i C)a D) 4i E) 5i orta noktalar birlestirilerek
elde edilmistir.
iWs{s — Iﬁ‘-@ A(XYZ)=36 br? olduguna v

gore, ic ige gizilen bu

-5—i-f= -3 Y z
iiggs"‘n]erin alanlari toplam kagtir?
’) @ B) 60 C)72 D) 84 E) 96
A= 26 ._‘_362 o 3626

P
A«l._ 3k -8 gé"'. ~ Q- q.
L“ St
27. 31. g )
= 2n+1 s i = 5)
(a,) =[ :+ 16] dizisinin kag terimi tam sayidir? i % o X+2 isleminin sonucu kagtir?
+ = X——0 ﬁSx/'+ 4x+1
AYT7 B)6 C)5 D)4 E)3 _
A B2 oo o) 2 @m
5 5
P { ] S
-'Q_%,—L* A _._?.(.-—ﬂ:r‘ﬂ)’ - _ﬁ”‘{o&
(A" 2 3 4 1 BT T & B
1 j 1 3,k X =1
P A=t
o=, L 6,40 N
S T e
Lok
&Yaslan toplami 60 olan 5 kardesin yaslar bir aritmetik dizi er 2%~ |x 3- |x— |
lim e isleminin sonucu kagtir?
olusturmaktadir. x—2 2% - %2
En kiiciik kardes 4 yaginda oldufuna goére, en biiyiik A) —on By =2 C)0 D)2 By,
kardesin yas) kagtir? Q o

A) 24 B)|20 C)18 D) 16 E) 12
(3 Ok x-3 4 -5 hx—-€ _L(x 27

-—Q?\ x> 2R~ 7&“* 4 2//)

1
5
,Q)_#L
%—?2( x)T T3 =2
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33.
= y flx) 3. f(x) = +x-2
4 *
e fonkswo un tirevsiz oldugu kag x degeri vardir?
j ( C)4 D)5 E)6
= 7 I SR x=r 2
£ i
Yukandaki grafigi verilen f{x) fonksiyonunun —3,% 2, Rz -‘\
degerlerinden var olan l,i,rn'[tl rin toplami kactir?
A) =2 B) -1 @ D) 1 E) 2
&)
34. X8 X8 _ (%48) (X dnth) 38. "o
x<2 —) = {
[x-2) L-x (2R
f(x)=4{a+3 x=2 /
2x-b , X>2 /l (
. T Lt X=7 ;T—“l“’ ‘
fonksiyonu W¥x e Rigin slrekli olduguna gore, a + b toplam $eki|deki grafik agagidakilerden hangisine aittir?
S £ X(x+4) x(x+4)
B)5 C)7 D)9 E) 16 \<y XI—2 .,>Bly— - /Q L
7 = = (L) =12 A2 = Li-be o+ (Dy-RD gy X
- b [ 4 x—2 =P
75 b X J b _|c ((_fj:o) v @) v
p — o] v
M- 2 Q~l ! ’J CL\)O.] X
35. mx +n Xx>1 M4 38: tR,R olmak lzere, f(x)=2x" + 6kx" + 3x + 4
f(x)=43x+2 x=1 242 ' < | fonksiyonunun gkstremum noktalannin apsisleri toplami —4
g (7 R N e
e, e AT S olduguna gore, & tlr‘?C \ . e
A)1 B)2
f fonksiyonu ¥ xeR igin slrekli olduguna-gére, m kagtir? ) ) ) ) )
A) -1 B)1 C)2 D)3 E)4 | s
R C) SISO
N«{-ﬂ._?,-’rﬂl.-rg\ " MAN 2 G
T (S - X vy |2 -~k
M=\ = itk =~ & b
.f_.
o~ - A)(m+4n) = g
4~ _,(M ( st g Dk :_6
5
1 M=
36. 40. Yukarnda [AB] gaph ve O
1+vx% +1 % sro. ff merkezli yarm gember igine
f{x)=y———= " olduguna gdre, f(v3 ) kagtir? b ¢ ¢
2 ™, |sizilmis ABCD yamudu verilmigtir,
2 |0B|=3 br olduguna gére,
A) V2 B)g C)lﬁz D)% E)%;
¥4 yamugun alani maksimum kag biwy
A = R 8 55 eeIONE, g 2\27V3
{ \( At ‘Ix <l I3 L )3 2
v
T 8§
p 2 e he o=
()2 A & S
'L Q_P \F‘)' 2 N4\ w5 1 q%\l'
Malighmon Flen = 4=
syl met o
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41. Sekildeki A(Xo,Yo)
parabol Gzerindedir.

noktasi

=A
o \enlas
= 2o ﬁ@%ﬂ@%mf

— f(x) egrisinin x=m ve %=n noktalarindaki tegetlerinin egim

Buna gére, %o in hangi degieri "o agllari snasw[i 30° ve 45° dir. ¥xeRigin f"(x)eR
igin Xo + yo toplami maksimum £ : olduguna gﬁre,Jf‘{x).f"(x)dx integralinin degeri kagtir?
olur? / | \ 3 rnn'a: w

TN
" 1 1 1 1 1
N A) = B)— C) — D)— E)—
A) -1 B) —lu' C)% D) 1 E)% 6 5 '3 e 7
2
(X):—?\~Q7c.-|-“ L \ N y PR | 2
4 \ S G AT R R ETN)
| Yo +Y,= Ko = Xg ~2Xo+ 2- > 2 :
‘:--‘)‘}3_—)(6{'1 —3 T‘(x):-i?ﬁt,*l:a e “{"S’il J_LJ____ A~ ]
] — B - \ri) T 2 3
42. 46. , AU
Y
y=f(x) j(f_‘l}_'ix' (3x2)dx integralinin degeri kagtir?
/\ « 2t
-2 o 71 3\ A)-2 B) -1 C) 1 D)2 E)3
—1 1
' g
Sekilde y=f(x) fonkswonunun grafigi verilmigtir. S 5k é}( =% | = = (‘_D = 2
.-t &)
Buna gére, I[f(0}+—} dx integralinin degeri kagtir?
-3
B)-3 C)o D)3 E)7
L L
g (-1)42(7_-—2“ —_-_,_.L(_ :_?_
5 =1
43 2 i |x+1 , —2<x<0
J.(|x ~1+|x+1)dx integralinin degeri kagtir? 0= 2x B &yl
- %3 2<x<4
A)9 . D}% E)3 4
92 olduguna gére, Jf(x)dx integralinin degeri kagtir?
g |)\-’Il S IxFAdx %
=1 m=y = X= -\ A)-5 B)-2 C)y-1 D)2 E)5
\ -
g( x+1}é)<+< ()i +S x) d fexy é%+§{x+néx+ S%éxfr g [ x-1)dx
= 8]
5. 2 7 2
(—_—1—)& -*P‘H 'l‘( -’r)i){ ‘21‘«-—1—3 '42- g + L +0 = %
4. 48.
dex integralinin degeri agagidakilerden hangisidir? |~ (X)= “~dx ve g(x)=2x-x"

edrileri arasinda kalan dlgenin alani kag br® dir?
3 3 A)3 B)6 )9 2 E) 27
A) 2x° +C B)ﬁ+c C) Sxe_z +0 ) ) @ D) )
5 8 3 0 | 2
3 R~ bhp =2x=X
0 . 52x2 +cC E)3x¥3x? +c b g Ifg‘ﬁ X X L‘ch]x
2% —bx =0 ey
3 2 1 2 ) o) “27\ +o %
2x[x=3)=°
| R =4 | (3 )
Y= [} b o 3 Q -.x_.- }
Ao 2+ - 3
,’:\JZ r };_" ~ ?*\- Ly
/g 1 28 (%(/ E \\\J 2 ,.\ g 9
4
R3S zm/ﬁ?l o | Bk

‘“”lm\
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[BA//[EF, [BC] ve [EK aciortay, m(B?fK)=25°
Yukarnidaki verilere gore, m(BDG)= a kag derecedir?

A) 30 B)35 C)45 ( D)F@ E) 55

53.
[AB]L[BD]
(BD]L[CD]
|AB|=5 cm
|BD|=15 cm
|CD|=3 cm
Ke [BD]
olduguna gdre,
|AK|+|CK| toplaminin
en kigik degeri kag cm dir?

A) 15 B) 16

30.

m(BAD)
olduguna gc")re,/rrT(DEC)= a kag derecedir?

ABC Uggen, [DE] ve [CE] aciortay, =55°

54. . .

— ABC ikizkenar Uggen
[AD] aciortay
[DE] L[AC]
|AB|=|AC]
|AE|=|EC]
|AD|=5cm
|BC|=8cm
olduguna gére,
|AB| kag cm dir?

L&' ~x

A) 30 B)35/ C)40 D)45 E)50
k_/ A)8Y2  B)543 Of ) 2J21  E)10
51. o 5 4 Sekildeki birim karenin iki kenan (zerine BEC va DCF
—-'r} A ABC bir Uggen eskenar Gggenler Gizilmigtir.
L-g4Xbts 3 C
C Dﬁ\.ﬂ___) ) [DE] L [BC]
AL AT . "’-‘\&K |BE| = |CE|
O
‘ gy |AD] =3 cm
; PR L3 X Y
B ' E C |AC|=4cm
IBD] = x
Yukaridaki verilere gore, x hangi aralikta deger
alir?
A) 1<x<6 B)3<x<5 C)x<7 Buna gbre, |EF| uzunlugu Kag birimdir? -
D)2<x<6( E]1<x<7 A)4 B)3 C)2 D) V3 E) V2
52. 56. A
) == 20 : y
- ﬁ__._ 3{_/\_ Axl= ,_'{fg(x-f_i_)g.'«\@/( “A[ARC)
—é-— = 1_.9::*')( I\'\ 2 /
Y o 7% f* \ Lt Ji 25K = ARED)
X,/ S
9-»#?(:(5{ Nains ,‘3‘ (;(4-':) =X J/L
X={ | ABC iggen, [DF] ve [EF] agiortay, |FC|=3| AF| Btwk 5 \G " 25+b~ 2x
|AD| =2 cm, |DB] =4 cm, |EC|=12 cm — {2 -6

olduguna gére, | BE|=x kag¢ cm dir?

-
A) 6 B 7 C) 8 D) 9 E) 10
sallThyilidlisnet

*
ABC ve BFD dcgen, |AF|=3 cm, |BC|=8¢cm, [CD|=4cm
Alan(AFE)=Alan{(ECD) olduguna gore, |BF|=x kag cm dir?

A) 9 B)8 C)7.5 Dy7




57. A ) 61. p |
r".l I"I,.‘ }_n’ 6NYL e e <(ﬂ Er) g -
P g - Db e
/ 2 () n:{} 17
f -
II I'|l_\ " {:}-—"r-;l . \J—-i —
. g - v
/ \E. ‘b /\J Ro /g 22 / DS L ¢
,_ Z O A B E “~ F— c
£ g ) . '-\_‘_ —— :1 ?’L_,_,_
= ’J‘-i-’ ! Ty ABC (icgeninin ig teget gemberinin merkez D noktasidr.
B 6\)’3 ____________ i [AB] // [DE], [AC] // [DF), |DE|=4 cm, |DF|=6 cm
ABG (ggen, m(ADB)=60°, |AE|=4 cm, |BC|=63 cm |BC|=18 cm olduguna gore, Gevre(ABC) kag cm dir?
olduguna gdre, Alan(ABEC) ka¢ cm? dir? N
P 81 79
A) 36 B) 24 C) 20 {f/ D) 18 ) E) 12 N By © 7 e £y
sl
58. A — 62. ¥ g
— - h= L4202
~_L [0k = 290 ;// \_\ L+
L —
_ . 'L—;_Q_ G/ \DC" N
> ’& i ,K N (3
~ N} L 2
et T ; }- ,F 2/& (I \\ ’ﬂi_‘) -]
¥ - ‘Az Q/At _ é Hk [ ~
£= .2 ) ’&‘ = T N z
B D G E — . 7
ABG Gicgeninin [AC] k BC Wik ¢ s
fiegeninit {AC] kenan 4 ve (BG) kenkt 5/eg pargaya ABCDEFGH dngun sek:zgen, |AB|=4 cm
bilinmistir. Alan(ABC) = 20 cm? olduguna gdre, Alan(GHB) kag cm? dir?
clduguna gére, Alan(KDEF) kag cm? dir?
7 Ayd+az B)6+442 C)8+242
A)9 B)8 C)7 D) 6 E)5 /"B}fMJE E)8+443
59. 63. L
"/” ;‘x._\ S (A". E,) e é\’)
T B o
__{_——':-,é— B-// £ £ 2 =D @
L X N\ -
=0 \ Le L\F._(/
W /
X=2L \ o
_v--""" \\\ J .
Y ."(.
.\./}
Cc
|AL|=|LH|=|HK|=|KB|. LD // HF /{ KE //BC
|KE|=2cm, |BC|=x ABCD dortgen, [AC]N[BD]={E}, |CE| =4|EA|
Yukarnida verilenlere gére, x kag cm dir? Alan{ABCD) =60 cm? olduguna gére, Alan(ABD) kag cm? dir?
A) 14 B) 18 C) 22 @ E) 26 )12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 24
60. 9 T 64
[GD] //[AB] A e L —Basamak yiiksekligi 20 cm, basamak genigligi 50 cm olan
L~ f = — asagidaki merdivenin yan yizi, boyutlan 25 cm ve 10 cm
GD|=4 cm P 3 /"S2 P=¢ olan dikddrntgen bigimindeki fayanslarla kaplanacaktr.
|BD|=5cm  (L/ b=p = /’*\f\ 3
o ik o g
G, (ABC) nin i i__,__“__lj'_ e
adirlik merkezi AN [ | 7 a
pd ( / -2 e
/T 4 o~ e 50 | . i P
& i S AV SRR . |
ool - m-__km ‘ [
B 5 D CL?_// o N S EZ A1
e — 25 i3 25
olduguna gore, |AB|+ |DC| toplami kag cm dir? Bu is icin kag tane fayans kullanihr?
1z 0 —
A) 17 B) 18 C) 20 D@- E) 24 (A) 40 ) B) 38 C) 36 D) 32 E) 28
-9- '\./

S+ L\\f




. £ / ”BF\EL
2—-—{- L0 B/K\KU/4 S D
2 2 2
,—//
= 8 o
é+:h 9 e A a4b= 14
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ABCD ve EFGH kare, [CH]~[DG]={K) ABCD deltoid, [AC]~[BD]={K}, |AB|=|BC|] 6 —
AEL=FR|=Siom JBE | =iem |AE | =|EB|, |AF|=|FD]. [EK|+|FK|=16 cm
olduguna gore, tarall balgelerin alanlan toplami kag olduguna gére, QEVfE{ABCD) kagbcm dir?
cm? dir?
A) 64 B) 60 C) 48 @ E) 28 A 72 @ C) 60 D)56 = E)52
\\..__../ D 4 C
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ABCD paralelkenar, [DE] L[AB], [DF] L[CB] Ry ABCD yamuk, [DC] // [EF] // [AB]. [AC] ~ [BD]={K}
m(EDF)=60°, | DE|=5v3 cm, |FB|=4 cm@' T |AB[=12 cm, |DC|=4 cm L
olduguna gére, |EB|=x kag¢ cm dir? olduguna gore, |EF| kac cm dir? = Ix=
A) 5 B) 6 m D)8 E)9 C)9o D) 10 E) 12
67.

ABCD Paralelkenar,
Sekilde verilenlere gore,
tarall alan kag birim-
karedir?

(
J
7
A)5 B) 542 C)10v2 /
D) 20 E) 20v2 5.\

ABCD yamuk, [DC)/[AB], |AE|=|DC|, |FC|=|BF|

- (o7 |AD|=|BC| olduguna gobre, m(D’J-‘TB}:oL kac derecedir?
Lle
A) 80 B) 75 C)70 D) F@ E) 45
68.
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ABCD eskenar dorigeninin gevresi 26 cm dir.
A, B, E dogrusal, |[AB|=|BE|, |CE|=5cm

olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? Yukarida verilenlere gdre, x degeri kagtir?
- )5 w C) 65
A) 20 B) 24 C) 25 D) 30 E) 36 D)7 E)7,5
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% noktasi gemberin merkfegi, AT, QEI‘I‘IbEL&\T noktasinda teget,
A, B, O, C dogrusal, m(ABT)=100", m{CAT)=x"

Yukandaki verilere gére, x kac derecedir?

= )
6> ke A(0, 6)
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Analitik diizlemde, CODE kare, A, E, B dogrusal, A(0, 8)

B_ =3..0) olduguna gére, Alan(CODE) kag¢ birimkaredir?
25 16 9
4 ) L) pi 1
A) B) o C) o D) Py E}

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60
74. ~— |78,
|=2 cm 2 A ¥ | Syt v oo (-?’3) ktedi
= -+ = =
ABCD karesinde y—-2x+k + 40 ogrEJ{su orijinden gecmektedir
Buna gbre, (k+3)y +kx-4=0 dogrusu ile eksenler arasin-
[CE], [AD] caph 4 da kalan bélgenjn=alani kag birimkaredir?

B/

O merkezli yarm ¢
|CE|=4 cm, |EH|
olduguna gére | El

{e‘ de, [CH] L [AB], Ee [DF]
lfﬂ, IDE|=5¢cm 7
£x kag cm dir?

———

yarim cembere / A)2 C)6 D)8 E)10
tegettir, ¥
T z O-o-+tl+
2 Xt2
x 2 (x~2) = (x+2) ;:/
— 2‘ { ]\C_,‘.._
X=¢ A2 E -2 B
Buna gdre, |CF|=x kac cm dir? R
A) 4 B) 5 C)6 D)7 6 8 j
75. 79 . ~$5 : o
= =% noktasindan gecen x2+y?-6x-6y-7=0 cemberi Oy eksenini
A ve B noktalannda kesmektedir.
L, o Buna gdre, KAB iicgeninin alani en fazla kag birimkaredir?
(x-—l)l_plj-nl;?_s )
A) 8 B)12. )16 D) 24 @

\_"\\ Te ban = L+, s

A) 6 B) 7 @ D)9 E) 10
Z@CD karesinin D A c 80. Y
- 05 ] LA
igine [AB] capl yanm ¢ / VT
cember cizilmistir. 'yﬁ—--/ /Y s
3 st
A, E, C dogrusal / (8 <L N 7‘ I
i L &/ 6| WAWYY L s
|AB|=6 cm - }\/g\[‘*ﬁ\ 5(9 (D = 2 n\<‘c;(.._h}' l
olduguna gére, /k/ NAN =
- . 3 2 o \ )
tarali bélgelerin f/ / W IK,\ $ekildeki dikdortgenler prizmasinin ayrtlan 12 cm, 4 cm ve 8 cm
alanlari toplam S : i \t | dir. Prizmanin iginde 2 cm yilksekliginde su vardir,
A{b """" 6 T SA Prizma CBLM yiizeyi {izerine yatinldiginda suyun yiiksek-
kac cm? dir? ligi kag cm olur?
" \ 3 i i
A) 6 B9’ ©) 3= D) 2n+3 E) 4n-3 A)2 &3 o Biz B4
=-11=



« ijKi DUSMAN ARASINDA OYLE KONUS Ki,
BARISTIKLARI ZAMAN UTANMAYASIN. ”
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